

# 见证【柔和】品质

## 種子酒万人故乡游 首发仪式 探源美酒文化 饱览阜阳秀色



▲ 合肥金种子商贸公司常务副总经理李桂直欢迎消费者参与种子酒故乡游

5月22日，“见证柔和品质，种子酒万人故乡游”活动首发仪式，在合肥金种子商贸公司举行，500多位消费者当日分乘10辆豪华大巴前往阜阳，探访恒温窖藏绵柔酿酒文化，品尝种子酒的原生态原酒，游览阜阳西湖、八里河风景名胜。

### 柔和美酒 行业首创

金种子酒业是全国食品行业百强企业，全国十三家白酒上市企业之一；拥有“金种子”、“醉三秋”两个中国驰名商标和一个中华老字号“颍州佳酿”，产品受到消费者的普遍欢迎，自2005年以来企业连续六年保持50%以上的高速增长。

金种子酒业之所以取得如此骄人的业绩，主要得益于独特的酿酒技法。据了解，金种子集团座落在皖西北重镇——阜阳市，是全国知名的粮食生产基地，号称中原酒都。而金种子系列产品，采用了绿色基地

的红高粱作为酿酒原料，经过全程绿色环保工艺酿造而成，具有“酒体丰满协调，口感绵柔纯正，窖香优雅，回味悠长”等特点。

金种子科技研发团队，在国家级酿酒师杨红文的带领下，充分利用当地独特的气候条件和水土条件，研制出的恒温窖藏方法，受到了国家有关部门的高度关注，其中《柔和型白酒》生产标准，更被升级为白酒行业的标准。

当这500多位消费者走进种子酒酿酒基地后，他们将亲眼见证白酒的整个生产流程，看看红高粱是怎么一天天地蜕变成白酒的，同时，他们还可以走进神秘的酿酒车间，实地察看气势恢宏的地窖酒坛，原生态的发酵酒池，和最现代化的灌装车间。

### 品尝原酒 探源酒文化

上下五千年，造就了灿烂的中华文化，源远流长的酒文化更有中华特色，随着工业文明的兴起，如今想品尝一下刚出炉的原酒，已经是非常奢望的事情了，而这次种子酒故乡游，将给消费者提供一次难得的品尝原酒的机会。

始建于1949年的金种子酒业，是在解放前几家传统的手工作坊基础上发展起来的，承载着深厚的酿酒文化。而种子酒的起源，民间也有很多传说。东汉

《说文解字》在解释“酒”的栏目中有：杜康作秫酒，秫即种子。相传杜康取山泉水浸泡粮食，几经曲折，终酿成酒，杜康因而被尊为造酒鼻祖，秫（种子）酒也就成为粮食酒之源。魏晋年间，杜康后人来颍州（今阜阳），发现此地水质奇特，风景怡人，是酿酒的绝佳之地，遂开坊造酒。“竹林七贤”中的喜欢者刘伶闻香而至，一碗酒下肚，便觉神清气爽，遍体生津；两碗酒下肚，便觉香透肺腑，浑身熨帖；三碗酒下肚，顿觉头昏昏、脚飘飘，来了酒意，往床上一倒，醉卧三年。

两千多年的历史积淀，成就了种子酒的经典之作，而消费者将在探源酒文化的同时，也能逐渐了解到种子酒追求优秀品质的过程。

### 饱览阜阳秀色

阜阳颍州西湖，自唐宋以来，就与杭州西湖、惠州西湖、扬州西湖并称为中国四大名湖。宋代文学家“醉翁”欧阳修任颍州太守期间，有两大喜好，一是喜饮秫酒，二是畅游颍州西湖。一代文豪苏轼在颍州做官时盛赞颍州西湖可与杭州西湖相媲美，留下了千古传诵的佳句“大干起灭一尘里，未觉杭颖谁雌雄”。阜阳八里河风景区，闻名省内外。这次“故乡游”活动，消费者不仅可以体验酿酒文化，还可以参观阜

阳各地的风景名胜地，从而完成两日的愉悦之旅。

合肥金种子商贸公司常务副总经理李桂直表示，近年来，金种子酒业得到快速发展，这与广大消费者的支持和信任是分不开的，为了回报消费者的厚爱，同时让消费者直接见证每一瓶酒的质量安全，金种子



酒业已经连续五年开展了“故乡游”活动，去年全省约有5.7万人参与了这次活动，今年，预计合肥市就会有一万多人，参与这项活动。

有意参与此项活动的消费者，可以拨打0551-2813999咨询。

王志强 文/摄

# 见证【柔和】品质 種子酒万人故乡游

## 2012年合肥站首发式

2012年5月22日



柔和·種子酒【好酒自然柔和】

中国柔和型白酒开创者

主办单位：安徽金种子酒业股份有限公司